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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про 
Державний бюджет України на 2026 рік" щодо зарахування військового 

збору до спеціального фонду Державного бюджету України для збільшення 
виплат грошового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил 

України"

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту Закону

В умовах повномасштабного вторгнення збройних сил російської 
федерації до України та введення воєнного стану в Україні держава зобов’язана 
мобілізувати всі доступні їй ресурси для посилення своєї обороноздатності та 
відсічі збройної агресії. Тому належне та безперебійне фінансування потреб 
Збройних Сил України є необхідним елементом безпеки та оборони країни.

Одним із джерел фінансування Збройних Сил України є військовий збір, 
який сплачують громадяни із своєї заробітної плати та самозайняті особи із своїх 
доходів.

У 2025 році надходження військового збору до Державного бюджету 
склали 163,6 мільярда гривень, а на 2026 рік заплановані у розмірі 198,3 мільярда 
гривень.

Проте, відповідно до Бюджетного кодексу України надходження від 
сплати військового збору зараховуються до загального фонду державного 
бюджету та не мають цільового використання для потреб Збройних Сил України.

Саме тому, 7 квітня 2026 року Верховною Радою України прийнято Закон 
України №4835-ІХ "Про внесення змін до пункту 161 підрозділу 10 розділу XX 
"Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо справляння 
військового збору", яким, зокрема, передбачено продовження на 3 роки 
справляння військового збору за підвищеними ставками, а також встановлення 
вимоги щодо зарахування військового збору до спеціального фонду Державного 
бюджету України та його спрямування на забезпечення потреб Збройних Сил 
України.

Для забезпечення зарахування у другому півріччі 2026 року військового 
збору до спеціального фонду Державного бюджету України з наступним його 
спрямуванням на потреби Збройних Сил України відповідно до прийнятого 
положення необхідно внести зміни до Закону України "Про Державний бюджет 
України на 2026 рік".
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2. Мета і завдання прийняття проєкту Закону
Проєкт Закону розроблено з метою зарахування у другому півріччі 2026 

року військового збору до спеціального фонду Державного бюджету України для 
збільшення виплат грошового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил 
України.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту Закону

Законопроєктом пропонується доповнити Закон України "Про Державний 
бюджет України на 2026 рік" новою статтею 56, що передбачає з 1 липня 2026 
року по 31 грудня 2026 року зарахування військового збору до спеціального 
фонду Державного бюджету України та його  спрямування Міністерству 
оборони України на збільшення виплат грошового забезпечення 
військовослужбовців Збройних Сил України.

4. Стан нормативно-правової бази у зазначеній сфері правового 
регулювання 

Нормативно-правову базу у даній сфері правового регулювання складають 
Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України "Про 
Державний бюджет України на 2026 рік", Податковий кодекс України.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Проєкт Закону не передбачає додаткових витрат з Державного бюджету 

України.
Розрахункова сума військового збору, що буде зарахована до спеціального 

фонду Державного бюджету України з 1 липня 2026 року по 31 грудня 2026 року 
складе 107 мільярдів гривень.

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
проєкту Закону

Прийняття проєкту Закону дозволить забезпечити цільове використання 
коштів від сплати військового збору, що посилить фінансові спроможності для 
належного фінансування грошового забезпечення військовослужбовців 
Збройних Сил України.

Народні депутати України


